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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

«Δημήτρης Τ. Άναλις – Μια γραφή εκτός ορίων» 

 
        Θεσσαλονίκη, 4/5/2017 
 
Επιστημονική Ημερίδα, με τίτλο «Δημήτρης Τ. Άναλις – Μια γραφή εκτός ορίων» θα 
πραγματοποιηθεί αύριο, Παρασκευή 5 Μαΐου 2017 και ώρα 10:00, στο Αμφιθέατρο 
Κεντρικής Βιβλιοθήκης ΑΠΘ. 
 
Η Εκδήλωση διοργανώνεται από το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών 
«Γλωσσικές, Λογοτεχνικές και Διαπολιτισμικές Σπουδές στο Γαλλόφωνο και 
Ευρωπαϊκό Χώρο» - Ειδίκευση: «Μεταφρασεολογία – Μετάφραση Λογοτεχνίας και 
Επιστημών του Ανθρώπου» του Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του 
ΑΠΘ.  
 
Σύμφωνα με τους διοργανωτές «η παρουσίαση του έργου του Δημήτρη Τ. Άναλι 
εγκαινιάζει τον κύκλο ημερίδων ‘Παγκόσμια λογοτεχνία’: η επιλογή δεν είναι τυχαία, 
υπογραμμίζει την πολυπλοκότητα και την υβριδικότητα της λογοτεχνίας ως 
παγκόσμιου φαινομένου, καθώς και τους πολλούς και διαφορετικούς δρόμους μέσα 
από τους οποίους συγκροτείται. 
 
Ο Δημήτρης Τ. Άναλις υπήρξε ένας οικουμενικός στοχαστής και ποιητής, που 
αμφισβήτησε κατά τη διάρκεια της ζωής του την ίδια την έννοια των ορίων, σε όλα τα 
επίπεδα, χωρίς ωστόσο να αρνηθεί ποτέ την σταθερότητα των σημείων αναφοράς. 
Έγραψε στα γαλλικά, πλην ορισμένων πολιτικών άρθρων που δημοσίευσε στον 
ελληνικό τύπο, τεντώνοντας τα όρια των γλωσσών μέσα από μια πολύτροπη 
πρακτική. Συνομίλησε με τις τέχνες, με την Ιστορία και την πολιτική, με το παρελθόν 
και το παρόν λόγου σε διαφορετικές γλώσσες, ως ποιητής, δοκιμιογράφος, 
μεταφραστής, πολιτικός επιστήμονας, θεατρικός συγγραφέας και διπλωμάτης, στο 
πλαίσιο μιας ποιητικής που στόχο είχε να περιγράψει την ανθρώπινη ύπαρξη σε όλες 
τις διαστάσεις της, με έμφαση στην έννοια της θνητότητας αλλά και στο μεγαλείο του 
εν τω κόσμω Είναι». 
 
Για τον Δημήτρη Τ. Άναλι, θα μιλήσει ο φίλος και μεταφραστής του στα γερμανικά 
Peter Handke, ο οποίος θα διαβάσει, επίσης, ποιήματα του Άναλι μαζί με τη σύζυγό 
του ηθοποιό Sophie Semin. 
 
Επισυνάπτεται η αφίσα της Εκδήλωσης.  
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